

**PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO
EM HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA
DIÁSPORA E DOS POVOS
INDÍGENAS**



CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL

PROCESSO SELETIVO 2023.1 - EDITAL DE SELEÇÃO 02/2022

ERRATA 02

ONDE SE LÊ:

7.5.3.4 Indicação no Formulário de Inscrição da linha de pesquisa e de uma/um (dois ou três) docente credenciada/o no PPGMPH como orientador/a pretendida/o. A indicação será conforme a lista de docentes disponíveis para orientação no site do Programa, em <https://www.ufrb.edu.br/mphistoria/>.

LEIA-SE:

7.5.3.4 Indicação no Formulário de Inscrição da linha de pesquisa e de uma/um (dois ou três) docente credenciada/o no PPGMPH como orientador/a pretendida/o. A indicação será conforme a lista de docentes disponíveis para orientação no site do Programa, em <https://www.ufrb.edu.br/mphistoria/processo-seletivo/2-uncategorised/394-selecao-para-aluno-regular-ingresso-em-2023-1>.

Cachoeira, 10 de outubro de 2022.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2022 do PPGMPH